

Informații generale referitoare la solicitarea unei vize Schengen (șederi pe un termen mai mic de 90 de zile)

Pentru șederi ce nu depășesc 90 zile pentru fiecare jumătate de an este necesară

solicitarea unei vize Schengen. Dacă se planifică o activitate în cimpul muncii (de asemenea o practică) va rugăm să citiți informațiile generale referitoare la solicitarea unei vize naționale.

Ambasada Germaniei din Chișinău este competentă pentru procesarea cererii Dvs. În cazul când:

1. aveți domiciliul/reședință legală permanentă în Republica Moldova și
2. scopul călătoriei Dvs. este Germania.

Documentele ce trebuie prezentate la solicitarea cererii rezultă din fișele de informare în funcție de scopul călătoriei: **viza de vizită, viza de afaceri, viza pentru conducătorii de autobuz și autocamioane, viza de tranzit, viza pentru oameni de știință, călătorii cu scopul de tratament în Germania, alte scopuri de călătorie.**

Pentru solicitarea unei vize este necesară prezența personală a solicitantului.

Toate actele se depun completate în limba germană, engleză sau română.

Ambasada va primi doar dosarele complete. Dosarele incomplete vor fi de regulă respinse, sau pot duce la un refuz, în cazul când solicitantul insistă, ca dosarul să fie primit. Toate actele se aduc de către solicitant. **Actele ce sunt expediate direct la ambasadă prin poștă, fax sau e-mail, fără a fi solicitate în mod expres de către secția vize nu pot fi anexate la cererile de vize astfel, în timpul procesării, ele nu sînt luate în considerare.**

Ambasada își rezervă drepturile de a solicita și alte documente adiționale.

Solicitarea vizei este posibilă numai în baza unei **programări** prealabile în regim on-line, accesînd link-ul: https://service.diplo.de/rktermin/extern/choose_realmList.do?request_locale=de&locationCode=chis

Dosarul de solicitare a unei vize poate fi depus cu 3 luni înainte de începutul valabilității acesteia.

Orele de primire pentru solicitarea unei vize Schengen:

Luni – Vineri 8.00-12.00 (excepție: grupurile formate din 5 persoane și mai mult și cereri pentru activitate cu scop lucrativ, ș.a.)

Taxa de procesare a cererii:

Cetățenii Republicii Moldova, Federației Ruse, Ucrainei, Serbiei, fostei Republici Iugoslave, Macedoniei, Montenegro, Bosnia, Herțegovina și Albania

35* euro rezidenții altor state 60* euro

* Alte taxe nu sunt percepute de către ambasadă! (vezi informațiile referitoare la consultația personală)

Termenul de procesare a dosarelor cu privire la eliberarea unei vize Schengen este de 5 zile lucrătoare.

Pentru mai multe informații vă puteți adresa colaboratorilor secției vize.

Orele pentru consultații la telefon: luni-vineri cu excepția zilei de joi de la 8.00-11.00

la numărul de telefon: (00373 22) 200 635

e-mail: visa@chis.auswaertiges-amt.de

consultație personală: luni-joi de la 11.00-12.00

Consultația personală are loc numai în secția vize la ghișeu!

Consultația oferită de către ambasadă pe marginea cererilor de viză este gratuită.

Informații suplimentare cu referire la solicitarea vizei de către grupuri de persoane. (referitoare la viza Schengen și viza națională).

Dosarele grupurilor de persoane (adică 5 persoane și mai mult) se primesc luni și joi de la ora 13.30 pînă la 16.30.

Grupurile pot fi programate doar prin e-mail: visa@chis.diplo.de

Ținînd cont de faptul că există un număr restrîns de programări pentru grupuri, ar trebui ca grupurile să ia din timp legătura cu ambasada prin e-mail în vederea unei programări. În caz contrar ambasada nu poate garanta eliberarea la timp a vizei.

Dosarul de solicitare a unei vize poate fi depus cu 3 luni înainte de începutul valabilității acesteia. Pentru grupuri este suficientă prezentarea unei invitații colective în original, în care sînt înscrise toți solicitanții și de la fiecare participant se solicită cîte o copie simplă a acestei invitații. Fișele de informare sunt valabile pentru orice solicitant și pentru repectivul scop al călătoriei.

Alte informații generale:

Vă aducem la cunoștință că autoritățile de frontieră ale primei țări de intrare în spațiul Schengen au dreptul să verifice dacă persoana îndeplinește condițiile de intrare în spațiul Schengen la trecerea frontierei. De aceea noi vă recomandăm să aveți cu Dumneavoastră în timpul călătoriei dovezile respective de ședere în spațiul Schengen (de ex. invitația în original) și dovezile de acoperire a tuturor cheltuielilor pentru întreaga perioadă (de ex. declarația de obligativitate).